



国庆花钱 也有门道

旅游要系好“保险”带,短期理财能“钱生钱”

每当中秋节一过,这一年就差不多要过去了。时间过得很快,人也容易忘事。国庆是一年之中难得的长假期,既提供了大家出门远游的机会,也给了时间去思考这一年钱都花去哪了。事实上,在国庆这个消费旺季中,即便你的心情很休闲,也千万不能让自己的资金闲着,存钱有讲究,花钱也有门道,理财这件大事,越是放假越不能放下。

■ 星级记者 张华玮



► 防范

国庆消费 需防范信用卡被盗刷

国庆期间肯定是信用卡使用的高峰期。随之而来的,信用卡被盗刷的概率也增加了。省城某商业银行工作人员小张提醒,无论是在境内消费,还是在境外消费,消费者刷信用卡时一定要谨慎小心。

信用卡的密码应设置得复杂些,不能以自己的生日、身份证号、家庭电话和手机号等作为密码。在信用卡交易时最好选择凭借密码方式,这种方式比较安全可靠。开通短信提醒业务,能帮助你及时掌握自己的信用卡的账户情况,一旦发现信用卡被盗刷,就能第一时间进行挂失,让资金损失降到最小。

在使用信用卡的过程中,要注意几个细节:餐馆消费结账时,卡不可离开自己的视线。千万不能将卡片交服务员刷卡结账。结账输入密码时,要用手遮起来。不可随意丢弃有自己签名的签购单或凭证,防止不法分子有可乘之机。

一旦发现信用卡丢失或有异常要进行及时挂失,可以第一时间先致电发卡行办理口头挂失。如果发现信用卡可能被盗,持卡人可以通过ATM机交易或就近消费留下交易凭证,便于银行来判断该笔交易是否为盗刷,以此来降低损失。

► 出游

国庆旅游要系好“保险”带

国庆黄金周,很多人都会把旅游列入计划。出门在外,欣赏美景的同时,意外也无处不在。因此,一份旅游险也就显得尤为重要。

据市场星报记者了解,针对国庆长假,不少保险公司推出了专门服务游客的专项旅游险。就一家保险公司的旅游险产品来看,其保障内容范围非常广,大到旅行交通意外,小到酒店住宿意外、行李物品证件损失等,均被包含在内。这类保险的价格也不贵,一般从十几元到几十元,保额则在20~50万左右。

在旅行社报名组团旅游的时候,往往会有一份保险。那么是不是参团的个人就不用再购买保险了呢?省城保险专家陈兵提醒,旅行社责任险的投保人为旅行社,投保后,一旦因旅行社组织的旅游活动对游客造成了责任事故,将由保险公司对受害游客进行赔偿,而对于游客因个人外出等原因造成的意外事故、医疗费用等支出,并不承担赔偿责任。因此,游客有必要为自己购买一份旅游意外险。一般来说,国内游的团费不包括旅游意外险,需要游客自行购买。

国庆期间高速免费给开车出行提供了便利。陈兵提示,一定要做好人和车的双重保险准备。自驾游一般属于短期旅游,因此可购买相应的短期旅游保险产品。“保险期最好等于或大于出行期。一般情况下,保险期是从一天的零时开始,只要确保在整个假期内都得到保障即可,多出的时间不用过长。”

► 消费 国庆消费的省钱“杀手锏”

在国庆假期中,出行时间前后差一天,价格会有巨大变化。根据携程旅游网的数据监测,今年国庆出游高峰从9月29日开始,在10月1日到达高峰,之后热度放缓,并在10月3日恢复到较低水平。其中,部分线路出游时间前后差一天,价差就达上千元。比如,一条韩国首尔+济州岛6日跟团游,10月1日出发,价格达6000多元,之后一路下降,到10月9日仅需4148元。

无论是境内游,还是境外游,抑或是宅在家中,国庆期间花钱都是少不了的事。在必须花钱的场合,用什么方式消费就有讲究了。聚会、吃饭、看电影,大家很容易想到网上团购。而实际上,一张“62”开头的银联卡,会让你省得更多。据市场星报记者了解,银联的优惠活动已展开,直到10月2日,用银联卡(卡号62开头)消费可享6.2元看电影,6.2元享星级酒店自助餐,6.2折知名品牌

美食,以及超市购物满额立减等多重优惠礼遇。同时,金融IC卡作为央行推广重点,持卡人使用还将享受“折上折”特别优惠。

另外,银联国际7月推出的全球40大核心商圈活动仍在继续,只要你记得带上“62”开头的银联卡。这些商圈覆盖了18个国家和地区的商业中心,包括当地最著名的购物广场、名品商店、特色酒店及餐饮店等,均为游客常去之处,最高优惠达到10%。上半年推出的全球60大国际机场免税店活动中,还有24个机场免税店仍在优惠期,持续到今年底,优惠幅度一般为5%。除了打折优惠外,一如既往可享受免1%~2%货币转换费的“福利”。还有,在全球超过30万家贴有购物退税标志的商店消费后,持卡人可将银联卡号填写在全球退税单(Global Blue Cheque)上的信用卡号区,最快7天退税款将汇入发卡行再到银联卡账户。

► 理财 国庆期间短期理财“钱生钱”

国庆一到,这一年也就过了一大半了,不少人手里都会有些闲散资金,除了留给节日期间消费的,剩下的部分,在节日前开始做些稳妥型投资,还是很有回报率的。省城理财师彭天瑶就推荐了几种不错的理财方式。

国债逆回购适用于有10万以上闲钱,又对风险比较厌恶的投资者。国债逆回购的期限可以选择1天、2天、7天、28天等,交易时间是工作日,但是计息时间是按照自然天计算。利率每天变动,以买入时的利率为准,不用担心十一期间利润率会波动。

货币类理财产品的收益率一般比国债逆回购要高,而且门槛较低,只是收益率也比较低。不过国庆长假期间国内消费大涨,银行流动性会减弱,可能会增加利率来吸引投资者的存款。当然,互联网理财产品“宝

宝”们也是不错的选择。

国庆期间股市“歇业”,但外汇买卖仍可进行。最近由于地缘政治、美国QE、苏格兰独立公投等,美元、英镑、日元的波动都比较剧烈,如果对此有了解,可以趁此机会做高抛低吸。当然,外汇和黄金一样风险较大,仅适用于资金量较大、对风险有偏好的投资者。

特别值得一提的是,有的金融机构会为国庆做一些类似于“促销”的活动,比如买理财产品10万会送周边旅游等。国庆将至,说明季末已至,这也意味着银行理财产品的预期年化收益率会有所上涨。目前省城银行的理财产品已比七八月的收益率高了不少,有的已达6%。如今人手银行理财产品,最好买3个月以内产品。因为到年底,银行的理财产品预期年化收益率必定会处于又一高位。

链接

节日放长假 缴费勿延期

国庆放假之前,市民可不要忘记水、电、气、话等公用事业费的缴费截止日期,因为在假日期间,有关部门的收费窗口可能会放假或实行假日营业时间,给市民及时缴费带来不便。为了防止不必要的逾期罚息损失,建议在放假之前就把该缴的费用缴清了。

如果实在没有时间去缴费,最简单的方法还是通过电话银行、网上银行等方式缴付相关的费用,省时又省心。

信达银杏尚郡两小时狂销三亿 观景楼王缔造热销传奇

精致户型 畅享快意人生

信达银杏尚郡以深深镌刻着时光印记的美式建筑群落,与高尔夫果岭园林景观相得益彰,完美呈现豪宅的优雅身姿。而完美的人居境界,除了优越的配套、优美的环境,精致的户型也尤为重要。信达银杏尚郡户型皆是宅中上品,户型约80~140平米品质空间,更是受到了客户的持续追捧,不管是两人世界还是三口之家,幸福一步到位。

89㎡主力户型备受置业者的追捧,整体格局方正,每一寸空间都发挥最大作用。新颖三房设计,双卧朝南,每天早晨都被阳

光叫醒。入室的空中花园可随心打造成书房、儿童房,让居家时光更加惬意舒适。

立体交通 快生活慢节奏

信达·银杏尚郡最后4栋观景楼王,以醇熟的配套、便捷的交通和高品质的户型,给每个有梦想的城市人提供一个宜居的幸福之所。

马鞍山路高架、地铁1号线近在咫尺,为打拼事业的青年才俊提供最快捷的出行方式,无论是自驾还是乘坐地铁,多条交通为您提供更快捷的出行方式。

感恩钜惠 信达助您安家

信达银杏尚郡悉心打造时代臻品,而此次开盘热销,更是受到了购房者的广泛认可和热烈追捧,可谓实至名归。为感恩新老业主的支持与厚爱,旨在为置业者有个温暖的家,特倾情推出“首付1.5成 杏福很简单”及“两全其美优惠季”活动,老业主带新客户,诚意回馈双重厚礼,尽享超值实惠。同时支持省市直公积金,目前,臻品户型数量有限,已吸引很多客户争相预订,抢购不容置疑!

(销售动态:信达银杏尚郡80~140平米房源热销全城,均价8200元/平米。)



9月27日上午,承载万众期待的信达银杏尚郡观景楼王隆重开盘,吸引逾千人前来参加抢购,气氛空前火爆。本次加推的最后四栋楼王,蓄客逾千组,劲销3亿,去化高达九成!销控板瞬间飘红,再塑逆市热销壮举,印证了信达银杏尚郡的超凡魅力!